
                                                     Влада  

Чому найбільш людина рада 
Частіш за все і більш за все? 
З найзаповітніших мрій - влада 
У більшості з нас всіх, й усе 
                                                                            Для того ж їй і віддається, 
                                                                            Щоб владу нам лиш мать, й тримать, 
                                                                            Й до неї майже кожен рветься 
                                                                            З тих всіх, що й розум геть втрачать 
У владі, та й заради влади, 
Готові й раді в тім, й завжди, 
Немає ж більшої принади, 
Як й більшого гріха, й нужди 
                                                                            Великої в тім всім немає, 
                                                                            Щоб те довести й показать. 
                                                                            З тих всіх, хто й нині владу має - 
                                                                            На більшості з них всіх й проклять 
Найтяжчих, і найбільш ганебних, 
Бо все, що мудрість у людей - 
Безумство перед Богом. Темних 
У владі, в них й весь жах смертей, 
                                                                             Насамперед не тіла, - духу, 
                                                                             А смерті більшої й нема, 
                                                                             Замість людини - лиш розруху 
                                                                             Та смерть залишить, в ній пітьма. 
Бо влада, що заради влади, 
Вже лиш для себе, не людей - 
В тій владі вся вже й духу зрада, 
В ній й з нею, й всі паради-гей. 
                                                                             Лиш та вся влада, що від Бога, 
                                                                             Й для Бога, також й для людей, 
                                                                             В ній жертва, й хрест, й тяжка дорога, 
                                                                             І в ній найтяжчий вибір цей. 
Але вже геть він не для себе! 
Та чашу ту всю пить й до дна 
Дає Земля в тій владі, й Небо, 
І думка в них в тім всім одна. 
                                                                             Бо той, хто ту всю владу брати 
                                                                             Повинен вже для всіх других, 
                                                                             Служити всім, й все віддавати, 
                                                                             Й перед усім – себе, й для всіх, - 
Таких, з тих всіх, що є при владі, 
Нині не більше, ніж ворон, 
Що білі геть, та й тим не раді 
Ми всі, бо Божий знають лиш Закон. 
                                                                              Й з Законом тим й свій путь-дорогу 
                                                                              Накреслили, і з ним і йдуть, 
                                                                              Й в собі несуть всю Агні Йогу, 
                                                                              Тому - в них й до безсмертя путь. 
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